
Santo Ármin: Örömkönnyek  
 

Sós víz potyog, száll az égben, 

Van mi miatt, mi történt ez évben. 

Olykor a szomorúság, néha vidámság, 

Megérte a több évnyi szenvedés s fáradtság. 

 

Az erős érzés, lennél, mint az égavar, 

Amikor eljön a legnagyobb, cunamis zivatar. 

Utána következik a végtelen napsütés, 

A boldogság olyan, mint egy felemelő ütés. 

 

A cél mi beteljesedik, akárcsak az eső, 

Mint víz a tóba fentről, nem ő az első. 

De átszakítja a tükörsima felületet, 

És az új élet vesz egy lendületet. 

 

A sok borús délután, 

Megannyi időszak a szomorúság derekán. 

De megérte a szenvedés… 

Megérte a sok, végül örömkönnyezés. 



Kedves Erika néni! 
Elsőben és másodikban tanított, ő volt az osztályfőnökünk. Mikor be-
léptünk az osztályterembe, nagyon kedvesen fogadott minket. Min-
dig türelmes volt és segítőkész. Ott volt mellettünk és mindig számít-
hattunk rá. Úgy gondolom, hogy nagyon jó osztályfőnökünk volt. Le-
het, hogy sokszor vitáztunk vele, de mindig ott volt nekünk. Rengeteg 
emléket gyűjtöttünk vele. Örülök, hogy az osztálya lehettünk!  
Parcsami Emília 

3-ban tanított éneket és környezet ismeretet. Heti egyszer ő 
volt velünk a napköziben. Mindig igazságos volt. Aki rosszul vi-
selkedett, az nem kapott fénymásolt lapot. Ezt nagyon igazsá-
gosnak tartottam. Ő volt az egyik legjobb tanár. Nagyon jó és 
hasznos órákat tartott nekünk. Muhr Dániel 

Fabinyi Ferencné 

Bődiné Kóbor Erika 

Radekné Kocsis Krisztina 

Radekné Kocsis Kriszti néni lett az osztályfőnököm, amikor is 2021. 
szeptemberében a Győri Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általános Iskola 
7.c osztályának tagja lettem. Első osztályfőnöki órán nagyon féltem, 
mivel akkor még nem találkoztam Kriszti nénivel, de hamar elillant ez a 
félelem, mert a tanárnő nagyon kedves volt velem. Nagyon hamar sike-
rült is így beilleszkednem az osztályunkba. Remélem, hogy majd kö-
zépiskolában is ilyen kedves és aranyos osztályfőnököm lesz. 
Gergely Lilla 



Vanessza néni egy fantasztikus napközis tanár volt, aki 4. osztályban 
tanított minket. Mindig kedvesen fogadott minket a reggeli órák so-
rán, és mosolya mindig felvidított minket. Vanessza néni türelmes és 
figyelmes volt, mindig meghallgatta a kérdéseinket és segített nekünk 
megoldani a problémákat. Mindig készen állt arra, hogy bátorítson 
minket, és hitt abban, hogy mindenki képes valami kivételesre. Az 
órái mindig érdekesek és interaktívak voltak. Kreatív módszereket al-
kalmazott a tanítás során, amelyek segítettek nekünk jobban megérte-
ni az anyagot és élvezni az órákat. Vanessza néni mindig gondosko-
dott róla, hogy az osztályközösség erős legyen. Szervezett közösségi 
programokat és játékokat, amelyek segítettek nekünk összekovácso-
lódni és barátságokat kialakítani. Nagyon hálásak vagyunk Vanessza 
néninek azért, hogy olyan emlékezetes és vidám évet töltöttünk vele. 
Ő nem csak egy tanár volt számunkra, hanem egy igazi mentor és ba-
rát, aki mindig mellettünk állt. Santo Ármin 

Botóné Kulcsár Vanessza Ilona 

Kedvenc felsős tanárom Zsuzsa néni 
Zsuzsa néni az eddigi legjobb angol tanárom. Érthetően magyarázta el 
mindig az anyagot így mindig jó jegyeket sikerült szereznem angol-
ból. Rengeteg játékos órát tartott nekünk, amitől csak még jobban 
megszerettük az óráit. Szünetekben mindig mosolyogva köszön ne-
künk, amitől mindenkinek felderül az arca. Sok izgalmas történetet 
mesélt, amik néha meg is nevetettek minket. 
Gergely Lilla 

Szukop Andrásné 

Kovács Ildikó 

A kedvenc alsós tanárom Kovács Ildikó néni volt. Kedves volt, és csak 
akkor szólt ránk, ha szükség volt rá. Türelmes volt, ami kész csoda 
úgy, hogy minket tanított. Vele mentünk el az ArtPoint textilnyomdá-
ba, ahol saját, egyedi mintával ellátott pólókat kaptunk. Jó tanárnak 
tartottam. Szép emlékeim vannak egy jó tanárral. Santo Ármin 



Nagyné Sárik Éva néni szebbé varázsolta a 8-dik osztályos magyart, 
amit eddig minden évben utáltam. Nyelvtanból még a jegyeim sem 
voltak fényesek, nemhogy még élvezzem is a tantárgyat. Év elején, 
amikor megtudtam, hogy új tanárt kapunk nem gondoltam volna, 
hogy ilyen sok szép emlék fog a magyarhoz kötni. Azt sem gondoltam 
volna, hogy képes leszek fél év alatt az ő tanításával annyira felké-
szülni a felvételire, hogy egyáltalán ne izguljak rajta. Azt meg pláne 
nem gondoltam, hogy még jó is lesz a felvételim. Nagyon örülök, 
hogy bár csak egy évet is, de azt az egyet Éva néni szebbé varázsolta 
nekem. A sikeres felvételi után Éva néni elvitt minket színházba, ami 
nagyon sok szép emléket hagyott maga után. Reménykedem benne, 
hogy középiskolában is lesz egy ilyen vicces és kedves tanárom, mint 
Éva néni. Gergely Lilla 

Nagyné Sárik Éva 

Bősze Levente 

Bősze Levente bácsi törijei nagyon élményszerűek mindig. Csak a lé-
nyegre szorítkozik, így felesleges dolgokat soha sem kellett megtanul-
nunk. Rengeteg új fogalommal és ismerettel gazdagodtunk általa. Órá-
in mindig emberséges és segítőkész volt velünk. Ha úgy adódott, hogy 
picit ráérünk meghallgatta gondolatainkat és mesélhettünk a továbbta-
nulásról is. Szívesen gondolok vissza a történelemre az ő személyén 
keresztül. Ágoston Amina 

Selmeci Lajos bácsi az az ember, akinél lehetetlen rossz dolgozatot 
írni. Olyan jóindulatú, hogy nem kevésszer esett már meg, hogy szin-
te az egész dogát elmondta nekünk. Sajnos jót akarásával és nagylel-
kűségével állandóan visszaélnek. Szörnyen sokat tud tűrni és csak ak-
kor válik valamivel erélyessebbé, ha már nincs más választása. Tech-
nikát is tartott nekünk, ahol a barkácsolást és a kézügyesség fejlesz-
tést sokkal színesebbé tette. Ágoston Amina 

Selmeci Lajos 



Kustorné Koppány Bernadett 

Felsőben a kedvenc tanárom Kustorné Koppán Berni néni. Az én sze-

membe ő a legjobb tanár. Kémia órái mindig felülmúlhatatlanak voltak, 

viccesek és jó hangulatban teltek el. Berni néni egy kiváló példa arra, 

hogy milyen egy igazi jó tanár. Munkái és órái példamutatóak voltak. 

Nagyon segítőkész, figyelmes, kedves és jószívű, és ha baj volt, mindig 

próbált segíteni ott, ahol tudott. Mindig lehetett vele poénkodni, és 

mindig viccesre vette a dolgokat. Jól esett neki, amikor megdicsértük, 

mindig örömmel fogadta. Motivált minket és mindenkiből a lehető leg-

jobbat akarta kihozni. Remélem nagyon sokáig emlékezni fog ránk, és 

arra, hogy mennyire szerettük, mennyire fog nekünk hiányozni.  

Ruzsik Éva  

Balogh Fekete Dóra 

Lappints Csaba 

A kedvenc tanár nagyon jószívű és figyelmes volt. Ő Balogh-Fekete 
Dóra, aki 7-ben tanított magyarból. Habár nem mindig viselkedtünk a 
legjobban, ő sosem haragudott senkire. Ha sikerült is felmérgesíteni 
Dóri nénit, akkor sem kezdett el ordibálni. Végsősoron Dóri néni volt a 
kedvenc felsős tanárom. Pasinszki Milán 

Szeretném megköszönni Csaba bácsinak, hogy a földrajz alapjait meg 
tanította nekünk. Nemcsak földrajzot tanított, hanem egész felsőben ő 
segített javítani a rajz tudásunkon. Tanácsokkal látott el minket és min-
dig meg mondta az őszintét a rajzainkról, néha egy kis humorral kever-
ve. Minden esetre nagyon jó rajztanár és festő. Princzes Mónika  

Lukácsné Pintér Anikó 
Lukácsné Pintér Anikó néni etika órái a kedvenceim voltak, mert idáig 
még egy hozzá hasonló etikatanárom sem volt. Feladatai nagyon krea-
tívak. Nélküle nem lennénk ilyen jó közösség. A filmeket is mindig jó 
ízléssel választotta ki számunkra. A tanárnő eszméletlen türelmes és 
strapabíró. Így utólag belegondolva kicsit jobban is viselkedhettünk 
volna. Ágoston Amina 



Macherné Bedőcs Rita 

Kedves Rita néni! 
Köszönöm, hogy megmutatta az informatika rejtelmeit. Megtanította a 
szövegszerkesztést, használni az Excelt, a Wordöt. Megmondta az 
őszintét és tanácsokat adott a feladattal kapcsolatban. Ha valaki nem vi-
selkedett megmondta neki a tutit. Mindig megpróbálta minél érthetőb-
ben elmagyarázni a feladatot. Köszönök mindent, amit megtanított az 
informatikáról. Princzes Mónika  

Sásdiné Schnur Bernadett 

Sásdiné Schnur Bernadett tanár nénit szigorúnak tartják, holott teljes 
mértében barátságos. Közvetlen egyén, családjáról és élményeiről elő-
szeretettel mesélt. Hetedik után hagyott el minket, de már abban az idő-
ben próbált a sikeres felvételi irányába terelgetni. Javarészt mosolygós-
nak, gondtalannak ismerhettük meg. Kedvenc pillanatom, amikor utol-
só magyar óránk alkalmából zenélt nekünk és együtt énekelhettünk. 
Bár akkor még nem tudtuk, hogy sajnálatos módon valóban ez volt a 
legeslegutolsó találkozásunk. Ágoston Amina 

Dr. Vörös Ferencné 
Dr. Vörös Ferencné Ildikó néni egy kedves 
matektanár, aki hetedikben és nyolcadik-
ban tanított. Rendkívül elhivatott és lelkes 
volt a munkájában. Mindig türelmesen ma-
gyarázott, és mindent megtett annak érdek-
ében, hogy a diákok megértsék a matema-
tikai fogalmakat. Rendkívül szeretetteljes 
és barátságos hozzáállása miatt a diákok 
könnyen nyitottak lettek a matek iránt, 
még akkor is, ha sokszor fenyegetett, hogy 
„behívom édesanyádat”. Rendszeresen 
szervezett interaktív órákat, amelyekben a 
diákok kipróbálhatták a matematikai kihí-
vásokat játékos formában. Az ő hatására 
sok diák szeretett bele a matekba.  
Szele Márk 



Kedvenc emlékem az iskolából 
A legkedveltebb emlékem, amikor negyedikben 
osztálykiránduláson voltunk a Futurában, Csesz-
neken. Rengeteg dolgot láttunk, és rengeteg em-
léket gyűjtöttünk. Elképesztő látnivalók voltak 
ott. A legjobb az volt benne, hogy bármihez hoz-
záérhettünk, bármit kipróbálhattunk. Ráadásul 
utána még a várba is felmentünk. Számomra egy nagyon jó és érdekes 
kirándulás volt, egyszer még szeretnék oda visszamenni. 
Parcsami Emília 

Az egyik legkedveltebb 
osztályprogramom egy 7.
-es osztálybuli volt. Em-
lékezetes maradt szá-
momra főleg azért, mert 
ott ettem először olyan 
csípőset, hogy legalább 5 
percig a csapnál voltam. 
Egy jót buliztunk, és jól 
szórakoztunk.  
Santo Ármin 

Számomra a legkedvesebb emlék a 
pénteki osztálykirándulás volt. 
Busszal mentünk Tatára. Délelőtt 
városnéző kisvonattal néztük meg 
Tatát. Ezután sárkányhajóztunk 
majd végig jártuk a Fényes tanös-
vényt. Mindenki nagyon jól érezte 
magát. Muhr Dániel 

Nekem a legemlékezetesebb program 
az volt, amikor 7-ben elmentünk mozi-
ba Kriszti nénivel. Busszal mentünk be 
a mozihoz. Kis izgalom is volt, mert 
Ákos fent hagyta a buszon a táskáját. 
Végül, a napvégére visszakerült a táska 
a gazdájához. Előszőr bementünk a 
McDonald’sba enni és inni. Miután vé-
geztünk, mentünk a moziba a 
„Pókember: Nincs hazaút”-at néztük. 
Nagyon tetszett az a nap, szerintem na-
gyon jó volt. Princzes Mónika 


